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ATA DA 7ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 28 de março de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência do 
vereador José Junior Massoquetto por motivo de viagem à Curitiba. Após, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo vereador João Kozak e passou-se ao 
EXPEDIENTE. O Presidente colocou em votação a Ata: da 6ª Reunião 
Ordinária do 1º Período Legislativo de 2023 realizada em 21/03/2023 sendo a 
referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 26/2023/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando a Indicação e Requerimentos aprovados na sessão 
ordinária do dia 21/03/2023.  OF. Nº 27/2023/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando solicitação de informações em relação à implementação do 
Programa Primeiro Emprego no ano de 2023. OF. Nº 006 ao 033/2023 do 
Gabinete da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro aos Deputados 
Estaduais eleitos no pleito de 2022 que obtiveram votos no município de 
Rebouças, com solicitação de benefícios através de emendas parlamentares 
para custeio da Secretaria Municipal de Saúde do município. OF. Nº 034 ao 
056/2023 do Gabinete da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
aos Deputados Federais eleitos no pleito de 2022 que obtiveram votos no 
município de Rebouças, com solicitação de benefícios através de emendas 
parlamentares para custeio da Secretaria Municipal de Saúde do município. 
OF. Nº 057/2023 do Gabinete da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro à família Chepluki com moção de pesar e condolências pelo 
falecimento do Sr. Jorge Chepluki. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. Nº 035/2023- 
Gabinete Prefeito do Executivo Municipal acusando o recebimento e 
encaminhamento das indicações e requerimentos aprovados na sessão 
ordinária do dia 21/03/2023 para as secretarias competentes. OF. Nº 
036/2023- Gabinete Prefeito do Executivo Municipal acusando o 
recebimento e encaminhamento das indicações e requerimentos aprovados 
na sessão ordinária do dia 21/03/2023 para as secretarias competentes. OF. 
Contabilidade nº 019/2023 encaminhando para apreciação a Prestação de 
Contas do Executivo Municipal referente ao ano de 2022. OFÍCIO Nº 
15/2023- SINDSREB do Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos 
Municipais de Rebouças – PR, solicitando as dependências do plenário da 
Casa para realização de Assembleia Geral Extraordinária da equipe de 
enfermagem do município de Rebouças no dia 29/03/2023 das 16h45min às 
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18h45min. ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/2023 do vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior, o projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
PROJETO DE LEI Nº 02/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, o 
projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. PROJETO 
DE RESOLUÇÃO Nº 01/2023 da Mesa Executiva, o projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE. Os vereadores Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico), Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro inscreveram-se para fazer uso da palavra. O 
vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos e deu 
boas vindas ao pessoal de enfermagem presentes na sessão que estão 
reivindicando a implantação do piso salarial da enfermagem. Colocou-se a 
disposição dos servidores da classe e disse que todos podem contar com ele. 
A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, 
disse que apoia a classe da enfermagem em defesa da implantação do piso 
nacional, colocou-se à disposição e disse que os mesmos podem contar com 
seu apoio. Falou que fez envio de ofícios aos deputados federais e estaduais 
eleitos no pleito de 2022 que obtiveram votos no município, com solicitação 
de recursos para custeio da Secretaria Municipal de Saúde por meio de 
emendas parlamentares e disse que espera que os deputados eleitos 
atendam o pedido. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior frisou a presença 
da classe da enfermagem com reivindicação da implantação do piso 
nacional. Falou que o piso deve ser implementado e deve ser pago 
retroativamente ao início da vigência da lei, pois, todos são merecedores. 
Falou também que apoia a implantação do piso nacional do magistério e que 
está à disposição da classe. Destacou que o país só pode ser mudado por 
meio da educação e colocou a Casa à disposição das classes para as 
reuniões que se fizerem necessárias. Falou do trabalho fundamental e 
importante desenvolvido pelos profissionais da saúde junto à população. 
Comentou sobre a reunião realizada com o Executivo para viabilizar a 
licitação para o retorno dos treinamentos esportivos no município. Frisou o 
importante trabalho que vem sendo realizado pelo Sindicato dos Servidores e 
Funcionários Públicos Municipais de Rebouças – PR - SINDSREB em prol 
dos direitos e interesses dos servidores e disse que a Casa irá defender e 
apoiar os direitos dos mesmos. Após, convidou o Presidente do sindicato e 
servidor Aguinaldo Antonio Hurbik para sentar-se junto aos membros da 
mesa. O convidado foi recepcionado pela vereadora Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro, sentou-se junto aos membros da Mesa, cumprimentou a 
todos e apresentou a reivindicação da classe que é a implantação do piso 
nacional da enfermagem no município. Pediu a sensibilização e apoio dos 
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vereadores em relação à causa. Relatou sobre as ações já tomadas e futuras 
em relação à enfermagem no município de Rebouças. Agradeceu o apoio e 
disse que é muito bom ser apoiado pela Casa e pelos Edis. O vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior falou que é importante tal manifestação na Casa 
de Leis e que os servidores têm o apoio da mesma e dos vereadores. 
Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 001/2023 da Comissão de Finanças e 
Orçamento, cuja súmula: “Referenda o Acórdão de Parecer Prévio nº 200/22 
– Segunda Câmara do Tribunal de Contas do Estado do Paraná”. Colocado 
em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado para PUBLICAÇÃO. Passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Inscreveram-se para a Explicação Pessoal os 
vereadores Claudemir dos Santos Herthel, Elizabete do Rocio Piani, Getúlio 
Gomes Filho, João Kozak, Daniele da Conceição de Andrade e Márcio 
Roberto de Souza (Tiu Chico). O vereador Claudemir dos Santos Herthel 
cumprimentou a todos, deu boas vindas aos presentes na sessão. Agradeceu 
ao secretário Alessandro Luis Mazur pelo início da manutenção na 
iluminação pública nas entradas da cidade que foi solicitada por ele. Falou da 
necessidade de implantação do piso salarial da enfermagem no município. 
Disse que a lei do piso nacional da enfermagem está suspensa, mas, o 
prefeito tem a liberalidade de implantar o piso dentro das possibilidades do 
município. Comentou sobre a possibilidade de trazer o prefeito para debater o 
assunto com a classe que é o direito dos mesmos e deve ser atendido. A 
vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, agradeceu os 
secretários Laércio Antonio Cipriano, Luis Carlos Squiba e Alessandro Luis 
Mazur que dentro das possibilidades têm atendido os seus pedidos que são 
trazidos pela população. Falou do seu apoio à classe da enfermagem e a 
todas as classes de servidores do município. Disse que é uma luta justa e 
colocou-se à disposição. O vereador Getúlio Gomes Filho, cumprimentou a 
todos, lembrou a importância da classe da enfermagem durante a pandemia 
e destacou o direito ao piso nacional. Apresentou um convite para entrega de 
um ônibus para o município disponibilizado pelo Deputado Federal Toninho 
Wandscheer que acontecerá no dia 03/04 em Curitiba. O vereador João 
Kozak, cumprimentou a todos, falou que a classe da enfermagem são 
guerreiros, lembrou a atuação dos mesmos junto à população em especial no 
período da pandemia e pediu apoio do prefeito para a valorização da classe. 
A vereadora Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a todos, falou 
que direito não se discute em relação à implantação do piso nacional da 
enfermagem. Disse que palavras não pagam o supermercado dos servidores 
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e de seus familiares e destacou que a classe da enfermagem pode contar 
com ela em defesa da causa. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu 
Chico) falou novamente que apoia a classe de enfermagem, pediu para 
convidar o prefeito para conversar sobre o assunto e colocou-se à 
disposição. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou da questão 
problemática da falta de fornecimento de água no município pela Sanepar 
ocorrida nos últimos dias. Disse que empresa tem grande faturamento e 
precisa investir na seguraça dos equipamentos para que não sejam 
novamente roubados e colocou-se à disposição da classe da enfermagem. O 
vereador Claudemir dos Santos Herthel disse que é uma vergonha o que vem 
acontecendo em relação à falta de abastecimento de água pela Sanepar e 
falou que os servidores da empresa não têm culpa do que vem ocorrendo e 
também destacou a falta de investimento da empresa na segurança para 
proteção dos equipamentos. Não havendo mais inscritos para fazer uso da 
palavra, o Presidente vereador Ricardo Carlos Hirt Junior encerrou a 
presente sessão marcando a próxima reunião ordinária para o dia 04/04/2023 
no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo 
lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Rebouças, em 28 de março de 2023. 
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